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9 xaacc

25.04.16

anaOfCHeHue. 3HaYeHNsSIMA B CKOJILKUX TOYKAX MHOTOYJICH CTEIEeHN 71 3aJaeTcd O1-

HO3HAYHO?

1. Permure ypaBuenue

C(m— a)(x — b) x c) x x —c)
c—a)c=0) TOo=ab=0 “@=ba-o

Onpedeaenue. Tlocrpoenne takoro Muorowiena P(x) crenenu He BbIie 1, 9TO
P(x;) = y;, rme 0 < 4 < n, HA3BIBACTCS MHTEPHOJIAIME.

2. BoiBeguTe mHTEpHOJAIMOHHYIO dopmyiy Jlarpam>ka

n
Z T — X0 T — Tj—1 T — Tij41 T — Tp
Z; — o Ti —Ti—1 LT — Tip1 Ty — Tp

P(x) =
=0

3. Hokazkure, 94TO €cjau MHOrOWwIeH f(I) CTeneHu 1 MPUHUMAET IeJble 3HAYECHUs B

roukax £ = 0,1,...,n, TO OH NIPUHUMAET IEJIbIe 3HAYEHUS BO BCEX IIEJIBIX TOIKAX,
npu

a) n = 2;

6) n=3;

B) J1I060M HATYDPAJILHOM 7.

4. Baca 3a/lyMaJl MHOTI'OYJICH ,HQCHTOI;’I crenrenn. Ilerss MoxkeT Ha3BaThL JecCATb Bellle-
CTBEHHDIX 4uces u Bacs COO6HLI/IT €My 3Ha4YeHNE€ MHOI'OYJICHa IIPU OTHOM U3 HAa3BaH-
HBIX 3HavYeHuil nepemennoi. [Ipu sTtom Bacs He coobmaer, kakoe IMEHHO IUCTIO U3
Haspanubix Ilereit on II0JCTaBMJI.

a) Moxer s Ilers onpenesurs Bacun MHOro4I€H 38 HECKOJIBKO BOIPOCOB?
6) Eciu ma, T0 KaKoe HAMMEHbIIIEE YUC/I0 BOIIPOCOB €My Jiisl 9TOro norpebyercs?

5. Ilycts P(x) — MHOTOWJIEH CTeleHH He BbilTe n, jyid Kotoporo P(i) = 2 mpn
1=0,1,...,n. Haitnure P(n + 1).
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P(x;) = y;, rme 0 < i < n, HA3BIBACTCS MHTEPHOJIAIME.

2. BoiBemuTe mHTEpHOJSAIMOHHYIO dopmyiay Jlarpamka
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3. Hokaxkure, 9TO €cjau MHOrOWIeH f(x) CTeneHu 1 NPUHUMAET IeJIble 3HAYCHUs B

rToukax £ = 0,1,...,n, TO OH NIPUHUMAET IEJIbIe 3HAYCHUS BO BCEX IIEJIbIX TOIKAX,
upu

a) n = 2;

6) n=3;

B) J1I060M HATYDPAJILHOM 7.

4. Baca 3alyMaJl MHOTI'OYJICH ,HeCHTOfI crenenn. Ilerss Mmoxker Ha3BaThH JeCdThb Belle-

CTBEHHDIX 4uces u Bacs COO6HLI/IT €My 3Ha4Y€HNE€ MHOI'OYJICHa IIPU OTHOM M3 Ha3BaH-
HBIX 3HavYeHuil nepemennoi. [Ipu sTtom Bacs He coobmaer, kakoe UMEHHO IUCTIO U3
Haspanubix Ilereit on 110 CTaBMJI.

a) Moxer s Ilers onpenesiurs Bacun MHOro4I€H 38 HECKOJIBKO BOIPOCOB?

6) Eciu ma, T0 KaKoe HAMMEHbIIEE YUC/I0 BOIIPOCOB €My Jisl 9TOro norpebyercs?

5. Ilycte P(x) — MHOrOYJIEH CTeleHH He BBIME 1, Js Kotoporo P(i) = 2' mpn

1=0,1,...,n. Haitnure P(n + 1).



